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Food & Supply Availability
and Costs

Has your foodservice operation been affected by food item and/or supply
shortages during COVID-19?
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Skilled Nursing/ Acute Care Senior Living School Correctional Other
Long-Term Care Facility

. Yes, we experienced both food item and . Yes, we experienced supply shortages, but not
supply shortages and it is still an issue food item shortages, and it is still an issue

. Yes, we experienced both food item and Yes, we experienced supply shortages, but not
supply shortages, but it has improved food item shortages, but it has improved

. Yes, we experienced food item . No, we did not experience significant food
shortages, but not supply shortages, item or supply shortages

and it is still an issue

. Yes, we experienced food item shortages, but not supply shortages, but it has improved

Have your food and/or supply costs changed during the pandemic?
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Skilled Nursing/ Acute Care Senior Living School Correctional Other
Long-Term Care Facility
[l Yes, both food and supply costs have risen [l Yes. food costs have remained about the
same, but supply costs have risen
[l Yes. food costs have risen, but supply [l No. food and supply costs have both remained
costs remain about the same about the same

© 2020 ANFP



